

Красное Знамя

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ОРГАН ПРОМЫШЛЕННОВСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 33 (4282)

ВТОРНИК, 15 марта 1977 года

Год издания 42-й
Цена 2 коп.

ЗНАМЯ—В КРЕПКИХ РУКАХ

10 марта в Доме культуры совхоза «Заря» было празднично и весело. В этот день труженикам ордена Трудового Красного Знамени совхоза вручалась высокая правительенная награда.

БОЛЬШОЙ уютный зал не смог вместить всех желающих принять участие в торжестве. Со всех ферм хозяйства сюда прибыли передовики производства, руководители, специалисты.

В торжественном собрании приняли участие председатель облсовпрофа, член бюро обкома КПСС Б. И. Окушко, председатель обкома профсоюза работников сельского хозяйства И. В. Заварзин, первый секретарь райкома партии Н. А. Романов, представители свинопреста, совхоза «Калининский» и других организаций.

Собрание открыто. Звучит гимн Советского Союза. Затем под звуки марша ветераны совхоза вносят на сцену завоеванные колективом в прежние годы Красные знамена. Единогласно избирается почетный президиум торжественного собрания в составе Политbüro ЦК КПСС во главе с Генеральным секретарем ЦК КПСС Л. И. Брежневым.

На трибуне председатель облсовпрофа Б. И. Окушко. Он подробно рассказал о больших трудовых победах зариццев, за что они три года подряд награждаются переходящими Красными знаменами ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ. Б. И. Окушко назвал имена многих передовиков производства, которые своим личным трудом создают материальные блага и служат примером для всех работников хозяйства.

Он также отметил, что в совхозе еще есть немало резервов для дальнейшего увеличения производства продукции и снижения ее себестоимости. Пожелал зариццам добиться новых трудовых успехов во втором году.

ду пятилетки, доброго здоровья и счастья.

Затем под бурные аплодисменты собравшихся Б. И. Окушко вручил коллективу совхоза «Заря» переходящее Красное знамя ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ, присужденное за достижение наивысших результатов во Всесоюзном социалистическом соревновании за повышение эффективности производства и качества работы, за успешное выполнение нарахозплана в 1976 году.

С ответным словом выступил директор совхоза В. И. Калин. От имени коллектива хозяйства он выразил большую благодарность партии и правительству за высокую оценку труда, за награду.

Затем В. И. Калин отметил, что наибольший вклад в производство в 1976 году внесли коллеги первой и второй ферм. Хороших результатов по выращиванию поросят добились свиноводы четвертой фермы. Они получили за год 12000 поросят с отъемным весом 18,5 кг. Успешно трудился коллектив пятой молочной фермы, где на корову надоено 3274 килограмма молока, на 130 кг больше, чем в 1975 году.

Еще более значительные задачи стоят перед нами во втором году десятой пятилетки, — сказал В. И. Калин. — Мы должны вырастить по 28 центнеров зерна с гектара, получить 32000 поросят, 30000 центнеров привеса, продать государству 30000 центнеров мяса, 16200 центнеров молока, 1500 тонн картофеля и 1300 тонн травяной муки.

Для взятия этих рубежей работникам ферм нужно приложить все усилия.

Жить много умения и труда. И в основном коллектив не сплох начал второй год пятилетки. Но пока хуже, чем в прошлом году, вывозятся органические удобрения на поля. Не все делается по повышению удоев молока, получению привесов. Приводят поросят и телят за первый квартал ожидается ниже прошлогоднего. В хозяйстве есть люди, нарушающие трудовую дисциплину, не выполняющие нормы выработки.

От имени собравшихся, — сказал в заключение В. И. Калин, — заверяю ЦК КПСС и обком партии, что мы приложим все усилия и безусловно выполним взятые на 1977 год обязательства, а план продажи молока и мяса — к 60-летию Великого Октября.

Затем на собрании выступили управляющий первой фермой Б. И. Кабаржинский, зоотехник второй фермы Т. Э. Лоран, механизатор третьей фермы Ф. Е. Азарченко. Они от души поблагодарили высшие органы партии и государства за награду и заверили их, что во втором году пятилетки будут работать еще лучше.

Участников собрания сердечно поздравили шонеры и октюбранты.

На собрании коллективу пятой фермы было вручено совхозное переходящее Красное знамя и ценный подарок, как победителю в соревновании за 1976 год.

Большая группа рабочих и служащих совхоза получила Почетные грамоты, денежные премии. Лучшие люди занесены на доску Почета.

Участники собрания единодушно приняли приветственное письмо Центральному Комитету КПСС.

Участники художественной самодеятельности ДК совместно с музыкальной школой порадовали собравшихся хорошим концертом.

Н. ЕРЕМИН.

ЗАСЛУЖЕННАЯ НАГРАДА

На днях в колхозе «Труд» состоялось торжественное собрание с участием передовиков производства, руководителей и специалистов. В его работе участвовали секретарь обкома КПСС В. Г. Карелин, первый и второй секретари райкома партии Н. А. Романов и Г. В. Вечтомов.

Секретарь обкома партии В. Г. Карелин рассказал собравшимся об успехах трудящихся Кемеровской области и Промышленновского района в развитии сельского хозяйства, о весомом вкладе в общее дело колхоза «Труд». В этом хозяйстве в последние годы заметно усилены темпы роста производства продукции, укрепляется трудовая дисциплина, повышается активность колхозников.

В. Г. Карелин вручил коллективу колхоза «Труд» переходящее Красное знамя Совета Министров РСФСР и ВЦСПС, присужденное за достижение наивысших результатов во Всесоюзном социалистическом соревновании за повышение эффективности производства и качества работы, за успешное выполнение народнохозяйственного плана на 1976 год. Он тепло поздравил тружеников колхоза с заслуженной наградой и пожелал новых успехов в

соревновании в честь 60-летия Великого Октября.

В своем ответном слове председатель колхоза «Труд» Петр Марафеевич Петренко горячо поблагодарил партийные и советские органы, Совет Министров РСФСР и ВЦСПС за высокую награду. Он отметил, что достигнутые в прошлом году успехи — результат замечательного труда большинства животноводов и механизаторов.

Неутомимый труд передовиков позволит колхозу досрочно, к 25 марта, выполнить квартальное задание по продаже животноводческой продукции государству.

— Наши колхозники, — сказал П. М. Петренко, — решали ознаменовать 60-летие Великого Октября выполнением производственного плана двух лет десятой пятилетки. Заверяю, что труженики нашего хозяйства внесут достойный вклад в решение задач, поставленных XXVII съездом партии, досрочно справятся с пятилетней программой в целом.

Теплые слова благодарности партии и правительству за высокую награду сказали также в своих выступлениях доярка Г. В. Цевелева, пенсионер Р. У. Петров, свинарь И. И. Лаптев, бригадир тракторной бригады К. Ф. Камынин.

Н. ФЕДОРОВ.

ПОДЪЯНИТЕСЬ С УДОЯМИ, СОВХОЗЫ!

10 марта в райкоме партии состоялось совещание техников-осеменаторов, специалистов и бригадиров животноводства совхозов района, работников управления сельского хозяйства райисполкома. В совещании также участвовали заместитель начальника областного племобъединения А. Г. Молчанов, главный ветврач свиноводства М. А. Пинаев. Вел его первый секретарь райкома КПСС Н. А. Романов.

Участники совещания обсудили вопрос о мерах по улучшению воспроизводства и повышению продуктивности молочного стада. Перед собравшимися отчитались главные зоотехники совхозов «Краснинский» В. Т. Мышико, «Вагановский» — В. И. Пеникин, «Заря» — Ю. В. Коваленко и другие работники ферм.

Отметлено, что в совхозах района в январе и феврале резко ухудшились основные показатели на молочнотоварных фермах: снижены по сравнению с прошлым годом удои молока на фуражную корову (на 40 кг), его производство и продажа государству. Меньше прошлогоднего получено телят. До сих пор не упорядочено искусственное осеменение коров.

На продуктивности скота отрицательно сказалось неоднократное нарушение порядочности осеменения животных и сейчас. Не везде проводятся манипульные прогулки коров. Нет должного контроля за их стельностью. Не выполнено задание по случке телят. На продуктивности скота отрицательно сказалось неоднократное нарушение режима кормления и доения коров. Не везде наложен их раздой.

В совхозе «Вагановский» до сих пор молоко не охлаждается, что снижает его качество.

В целях предупреждения срыва планов производства и продажи государству продукции животноводства совхозами района участники совещания решили принять срочные меры по улучшению воспроизводства стада, искусственного осеменения коров. Намечено упорядочить кормление и содержание скота. Наладить раздой коров. Взять под контроль соблюдение рационов, организацию доения, охлаждения молока, соблюдение режима дня на фермах. Решено хорошо подготовиться к пастбищному периоду и успешно провести его.

Улучшение воспроизводства стада и организованное завершение зимовки скота позволит животноводам выполнить обязательства 1977 года.

КАНОВА ПРОДУКТИВНОСТЬ КОРОВ

На 10 марта колхозы и совхозы района получили от коровы по 399,5 килограмма молока на 8,8 килограмма меньше, чем на эту дату прошлого года.

Продуктивность дойного стада по хозяйствам характеризуется такими данными. В первой колонке — среднесуточный надой молока на фуражную корову за вторую пятидневку марта текущего года, во второй — прибавка (+) или снижение (-) производительности по сравнению с тем же периодом прошлого года, в третьей — плюс или минус в сравнении с первой пятидневкой марта 1977 года (в килограммах).

На совещании отмечено, что в совхозах района плохо подготовились в летний период к переходу на искусственное осеменение коров глубоко замороженным семенем. До сих пор фермы не снабжены необходимым оборудованием. Не хватает градусников, микроскопов. Недостаточно обучены кадры искусственному осеменению по новой технологии.

Отсутствие должного контроля за работой техников-осеменаторов и специалистов совхозов, слабая требовательность и помощь им со стороны районного племобъединения и племстанции привело к тому, что процесс осеменения коров осуществляется некорректно. Нарушается технология этого дела. Много коров остается неосемененными, яловыми. Допускается многократное, но безрезультатное осеменение. Это привело к резкому снижению рождаемости телят и, как следствие, к спаду молочной продуктивности коров.

Не уделяется в совхозах должного внимания упорядочению осеменения животных и сейчас. Не везде проводятся манипульные прогулки коров. Нет должного контроля за их стельностью. Не выполнено задание по случке телят.

На продуктивности скота отрицательно сказалось неоднократное нарушение режима кормления и доения коров. Не везде наложен их раздой.

В совхозе «Вагановский» до сих пор молоко не охлаждается, что снижает его качество.

В целях предупреждения срыва планов производства и продажи государству продукции животноводства совхозами района участники совещания решили принять срочные меры по улучшению воспроизводства стада, искусственного осеменения коров. Намечено упорядочить кормление и содержание скота. Наладить раздой коров. Взять под контроль соблюдение рационов, организацию доения, охлаждения молока, соблюдение режима дня на фермах. Решено хорошо подготовиться к пастбищному периоду и успешно провести его.

Улучшение воспроизводства стада и организованное завершение зимовки скота позволяет животноводам выполнить обязательства 1977 года.

ХОЗЯЙСТВА:

«Ударник полей»	9,0 +0,4
«Заря»	8,2 +0,6 +0,3
Им. Ленина	7,3 +2,3 +0,2
«Путь к коммунистической жизни»	7,1 +0,2 +0,1
«Колос»	6,9 +0,1 -0,1
«Кузбасс»	6,9 -0,3 +0,1
«Гигант»	6,7 +1,2 +0,3
«Калининский»	6,7 -1,5 +0,1
«Новый путь»	6,6 +0,5 +0,2
«Вагановский»	6,2 -0,4 -0,1
«Краснинский»	6,0 -1,9
«Красное знамя»	5,9 -0,3 +0,2
«Труд»	5,9 -0,4 +0,2
«Искра»	5,8 -0,3
«Заветы Ильича»	5,7 -
«Ленин. путь»	5,6 -0,8 +0,1
Им. Мичуринца	5,2 +0,1 +0,5
«Родина»	5,2 -0,9 +0,5
Им. Чкалова	5,2 -1,0 +0,1
«Мир»	5,0 +0,2 +0,3
Им. Жданова	4,8 -1,0 +0,1
«Рассвет»	4,5 -1,3 +1,0
По району	6,3 -0,3 +0,1

● Слово рабочему человеку

В ОТВЕТ НА ПРИЗЫВ ПАРТИИ

Меня и моих товарищих по работе, механизаторов колхоза «Искра», глубоко взволновали слова из письма ЦК КПСС ко всем работникам сельского хозяйства о том, что, готовясь к предстоящему сельскохозяйственному году, на первое место надо поставить заботу о дальнейшем развитии зернового хозяйства. Работу на этом ударном участке ни в коем случае нельзя ослаблять. Надо еще шире развернуть борьбу за лучшее использование техники, повышение урожайности, за рост валовых сборов и улучшение качества зерна, увеличение продажи его государству. Эти вопросы должны постоянно находиться в центре внимания партийной организации каждого колхоза, совхоза, каждого земледельца.

Мы, механизаторы, хорошо понимаем, какое огромное значение в борьбе за высокий урожай имеет всесторонняя подготовка к весенним полевым работам. Здесь все важно. Здесь нет мелочей. Главную роль будут играть люди, хлеборобы. Поэтому их подготовка имеет первостепенное значение. Не менее важны такие меры, как своевременная и качественная подготовка семян, накоп-

ление влаги, завод минеральных и заготовка органических удобрений, полная готовность техники, нормальные бытовые условия механизаторов в поле. Все это в конечном счете работает на урожай.

В первой половине февраля в нашем колхозе прошло отчетное собрание уполномоченных. Представители полей конкретно говорили о недостатках и упущениях, вно-

МЕХАНИЗАТОР — ЦЕНТРАЛЬНАЯ ФИГУРА СОВРЕМЕННОГО СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА. ОТ ЕГО ЗНАНИЙ И ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО МАСТЕРСТВА, ОТ ЕГО ОТНОШЕНИЯ К ДЕЛУ В РЕШАЮЩЕЙ СТЕПЕНИ ЗАВИСЯТ КОНЧЕЧНЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ РАБОТЫ КОЛХОЗА И СОВХОЗА.

(Из письма ЦК КПСС).

сили предложения по их устранению, называли резервы по увеличению производства зерна. Особую тревогу у нас вызывает тот факт, что под урожай-77 не удалось полностью щадить зябы. Причин здесь несколько. Низкая организация труда. Не вся техника максимально использовалась. Мало работали в ночное время. Механизаторы хорошо запомнили этот урок и впредь его не допустят.

Мы, механизаторы, в зимнее время испытываем большую трудность из-за отсутствия теплого гаража. Теряется много времени на заводку машин, да и из строя они выходят быстрее. Строительство гаража у нас начато, но окончания пока не видно. В этом нам нужна помощь.

В эти дни мы завершаем ремонт тракторов. Посевную и почвообрабатывающую технику поставили на линейку готовности. Успешно идет ремонт кормозаготовительной и уборочной техники. На поля вывезли более 17 тысяч тонн перегноя, что уже составляет почти по 5 тонн на гектар пашни. Заготовили 440 тонн минеральных удобрений. Все механизаторы учатся. Десять человек наме-

рились на мой трактор. Еще не было случая, чтобы не выполнили своих обязательств. В прошлом году на комбайне СК-4 скосил 630 гектаров зерновых при обязательстве 500 гектаров и выработал на тракторе К-700 2623 эталонных гектара при обязательстве 2500 гектаров.

В втором году пятилетки в честь 60-летия Советской власти и в ответ на письмо ЦК КПСС ко всем труженикам сельского хозяйства я, как и мои друзья, включился во Всесоюзное социалистическое соревнование за повышение эффективности производства и качества работ, за досрочное выполнение заданий пятилетки и решил в уборку нынешнего года скосить на комбайне СК-4 не менее 650 гектаров зерновых, выработать на тракторе К-700 не менее 2700 эталонных гектаров. Это будет мой трудовой подарок юбилею Советской власти.

A. МАРОЧКИН,
механизатор
колхоза «Искра».

— 2 стр. ● 15 марта 1977 г.

Ученые —
сельскому хозяйству



МОСКВА. В научно-исследовательском институте овощного хозяйства разрабатываются машины и механизмы для всех технологических процессов производства овощей — от подготовки почвы до сбора урожая. В институте проводятся широкие исследования по выведению новых высокопродуктивных сортов моркови, капусты, лука, томатов и ряда бахчевых культур.

НА СНИМКЕ: в селекционной теплице института. Лаборант Галина Соболева проверяет состояние растений нового сорта томатов.

(Фотохроника ТАСС).

Советы и жизнь

На очередной сессии Вагановского сельского Совета обсуждался вопрос о состоянии воспитательной работы среди сельской молодежи Совета в свете требований XXV съезда КПСС. Выполняя постановление ЦК КПСС и Совета Министров «О мерах по дальнейшему улучшению условий работы сельской общеобразовательной школы», Вагановская школа, говорили докладчики и выступающие, проделала немалую работу. В последнее время увеличилось число выпускников 8 классов, которые пошли в девятые. Так, в 1974 году среднее образование получили 36 из 38 восемь-

тильной работе с подростками и молодежью до 18 лет еще много недостатков.

121 человек по Совету в возрасте от 16 до 30 лет не имеют среднего образования. В заочной школе учатся только 13. Да и те посещают занятия нерегулярно.

Плохо организуется досуг молодежи и подростков, особенно в выходные и праздничные дни. Слабо поставлена спортивная работа, так же как и профилактика правонарушений, хотя при Совете создан опорный пункт совета общественности и милиции.

Культпросвет учреждения в воспитательной работе тоже почти не участвуют. В стороне от этого стоит комсомольская организация совхоза.

Рассмотрев данный вопрос, Совет депутатов решил усилить



К этому дню комсомольцы школы № 2 готовились как к празднику. В каждой группе выступили «боевые листки», в которых рассказывалось о работе класса. Особое внимание обращалось на недостатки. Оформили зал. На переднем плане вывесили лозунг «60-летию Октября — достойную встречу!» и плакат с девизом: «Коммунистическую идеяность, активную жизненную позицию — каждому комсомольцу».

И вот — собрание. С большим вниманием слушали ребята доклад члена комитета комсомола школы Риммы Петренко. А ей было что рассказать. Во-первых, о ходе социалистического соревнования. Дважды за этот учебный год комитет подводил итоги. И оба раза первое место присуждалось 9 «А» классу. Почему? Да потому, что девятиклассники активны. Не сидят без дела члены учебного штаба. Искоренять недостатки помогает и классная сатирическая газета.

Говорила Римма и о передовиках учебы. Недавно на вечере «Слава тебе, комсомол» групше ребят вручались знаки «Ударник-76». Среди них были Люда Мясоедова, Сергей Шипилев, Наташа Лукьянова, Таня Волкова, Любка Пересыпкина, Витя Зимин.

Хорошо идет в школе подготовка к вступлению в комсомол. Под руководством комитета работает кружок «Наш Ленин». Товарищеским судам, группам народного контроля на своих заседаниях рассматривались не только нарушения общественного порядка, но и причины, их порождающие.

Добровольной дружине, жен-

советам, депутатам, уличным

комитетам взять под контроль

шеблагополучные семьи, оказы-

вать помощь школе в воспита-

нии подрастающего поколения.

А. ПЕРМЯКОВА,
секретарь Вагановского

сельсовета.

Всесоюзное комсомольское собрание

ЗА ПРАВО ПОДПИСАТЬ РАПОРТ

шинский комсомол», который посещают семиклассники.

Уже несколько лет ведется поисковая работа по следам ветеранов 303-й Сибирской, стрелковой дивизии и земляков с улицы Октябрьской. Часто организуются здесь встречи с ветеранами войны и труда.

В этом году, как и раньше, лекторская группа читает лекции. И, может быть, потому, что каждый комсомолец у комитета на виду и большое внимание уделяется воспитанию, много где хороших ребят-комсомольцев.

Таким, к примеру, является Сергей Шипилев, секретарь комитета комсомола. Он участвует в художественной деятельности, занимается спортом, да и учиться стал намного лучше.

Или вот Наташа Новокрещенова и Оля Оськина. С первого класса они в школьном хоре. Много и других отличных парней и девчат, немало они проводят интересных мероприятий.

Говорил секретарь и о недостатках. Тревогу у комитета вызывает 8 «Б» класс. В этом классе дисциплина «хромает». У ребят не хватает силы воли доводить начатое дело до конца: начали ходить в хор, в кружки — и бросили. Сбор макулатуры тоже не довели до конца.

В 9 «В» тоже дела неважные. Его журнал нестриг двойками, часты отказы отвечать урок. А такие, как Пашков, Александров, и другие стоят в стороне от всех школьных мероприятий. В 8 «А» тоже не без недостатков.

Бескомпромиссность докладчика, его чувства и стремление наладить работу вызвали горячую дискуссию. Одни за других поднимались ребята и горячо обсуждали недостатки, вскрывали причины, называли виновных.

Здесь досталось и руководителям клуба «Почемучка» за случайные срывы мероприятий, и «Комсомольскому патрулю», члены которого к своему поручению относятся небрежно, и руководителям спортивных секций, которые тренировки проводят нерегулярно и тем расходятся.

Комсомольская организация работает под девизом: «Ни одного отстающего рядом», — говорила, волнуясь, Наташа Лукьянова, а некоторые комсомольцы настолько раздирились, что перестали совсем выполнять домашние задания. Нужно объявить лентяям бой, — предложила она.

Досталось и комитету. И по делам. Хорошее дело он начал: руководить пионерской организацией. Провели линейку «Посвящение в вожаки». Закипела работа. Но комитетчики вскоре забыли контролировать ее, и она заглохла. Вожаков не появляются в своих отрядах.

— Пусть вожаков отчитываются за свою деятельность на собраниях, — заявила Люба Пересыпкина.

Комсомольцы решили бороться за право подписать рапорт. Значительно поднять качество знаний. Труд считать основным воспитательным средством.

Собрание обсудило и утвердило мероприятие по подготовке к юбилею.

К. ИВАНОВА.



ПОТОМОК РЕВОЛЮЦИОНЕРОВ

мозабвенности, ответственности за будущее маленьких граждан нашей страны? По всей вероятности, эти черты характера были заложены в его натуре самой природой, впитаны с детства его душой.

Своего деда Сергей Николаевич не знал. Но однажды его отец, Николай Ананьевич, рассказывал:

— Наш род пошел от революционеров Копейкиных, ссыльных в Восточную Сибирь. Я родился в тюрьме. Крестьянка Бурлова, узнавшая о тяжелой участи моей матери, упросила ее отдать ей меня на воспитание. С тех пор я ношу фамилию Бурловых. Родителей я своих увидел первый раз, когда мне было 12 лет, их тогда прогоняли по селу, закованных в кандалы. Много позже я узнал, что оба они умерли в тюрьме.

Этот рассказ и запомнил Сергей Николаевич. Отец Бурлова, Николай Ананьевич, начал заниматься революционной деятельностью с 1905 года, когда ему шел 22 год. Он работал тогда линейным мастером на железной дороге, сначала на станции Тайшет, а потом в Благовещенске. Там он тесно был связан с большевиками. В марте 1918 года вступил в красногвардейский отряд, участвовал в подавлении контрреволюционного мятежа, которым руководил атаман Гомов.

А в сентябре отряд из 300 вооруженных крестьян, возглавляемый Бурловым, захватил район приангарья и установил там Советскую власть.

Затем Николай Ананьевич, уже в составе братской дивизии, участвовал в освобождении от белых Локтевского района, громил банду атамана Гомова.

Сергей Николаевич откладывает письмо и на мгновение задумывается, вспомнив те далекие годы, мальчиков и девочек Промышленновской школы № 56, где он тогда учительствовал.

Ребята очень любили его. Он всегда был окружен ими. Находил для них полезную работу, заражал своей страстью спортсмена и художника, искал среди этого беспокойного народа таланты, направлял их, воспитывал.

Откуда в нем было столько человеческой доброты, са-

на Семенова, изгоняя из Забайкалья японских интервентов. После гражданской войны старший Бурлов работал в Иркутске в ЧК, ликвидировал остатки белогвардейских банд в Братском районе, а в 1927 году трагически погиб, оставив в наследство малолетнему сыну свое промкое имя. И Сергей старался ничем не заинтриговать его, во всем походить на отца. К этому его побуждали и рассказы матери.

Но мирные дни требовали мирной профессии. И Сергей Николаевич, окончив физкультурный техникум, работал в школе, воспитывая мальчишек и девчонок. И только когда фашистские орды двинулись на Советскую страну, он вспомнил мечту детства — стать героем. Но то была мечта. А здесь нужно было защищать то, что заевало, за что погиб его отец.

Сергей Николаевичу пришло сражаться с врагом в рукопашном бою, командовать танковым взводом. И он не уронил чести родителей революционеров, своего отца и деда. За самоотверженность и храбрость С. Бурлов был отмечен орденами Красного Знамени, Красной Звезды и многими медалями.

За многолетнюю успешную педагогическую работу ему вручена медаль «За трудовую доблесть». И эту награду он ценит не меньше своих боевых.

С 40-летним педагогическим стажем ушел на заслуженный отдых старый солдат и учитель. Но и теперь, как и раньше, летят к нему письма его питомцев, которым он отдал весь жар души, души потомственного революционера.

В. ТКАЧЕНКО.
г. Кемерово.

Его советы, наставления Павла Григорьевич помнит до сих пор.

В КУЗНИЦУ районного объединения вошел слесарь мастерских. В руках он держал деформированный диск. Кузнец Павел Григорьевич Июнтин, казалось, ждал этого посетителя. Взглянул и без объяснения понял, что нужно делать.

Взял деталь, подошел к электромолотку, включил и... Ух! Ух! — ударил тот по металлу. Так! Так! — подтвердил молотки на наковальне. Не прошло минуты, а довольный заказчик уже держал готовую деталь.

Сколько всяких деталей прошло через руки Павла Григорьевича за двадцать лет! Пришел он сюда по комсомольской путевке, когда молодежь шла на освоение целинных и залежных земель. С кузницей познакомился еще раньше.

Отец хотел приучить его к плотницкому делу или обучить мастерству пекаря. А его тянуло к кузнице. Даже запах дыма и каленого железа он вдыхал с наслаждением. А перестук молотков был для него лучшей музыкой. Так и стал Павел Григорьевич в 16 лет молотобойцем.

Хорошим учителем у него оказался опытный кузнец Александр Иванович Булаев.

ХОЗЯИН СВОЕМУ СЛОВУ

Недавно поручили ему проверить все цехи, как выполняются в них правила противопожарной безопасности. Он, не откладывая в долгий ящик, сразу обошел все, осмотрел инвентарь, оборудованные щиты, потребовал, чтобы везде были установлены ящики с песком.

Здесь, в «Сельхозтехнике», с первых месяцев работы заработал он уважение в коллективе.

— Простой, открытой души человек, — говорят о нем одни.

— Хозяин своему слову, — отмечают другие.

— С каждым готов поделиться секретами своего мастерства, — добавляют третья. — Что он сделает, все отличного качества. И наше рабочее время бережет. Придешь к нему с мелкой неисправностью, не заставит тебя очередь дожидаться, сразу в минуту сделает.

Все его движения точны, рассчитаны. Делает не спеша, а работа в руках спорится. Бывает в иные дни столько заказов, что кажется, не справиться человеку в одну смену. А Павел Григорьевич не волнуется. Только еще четкие, ритмичнее становится его движение, а сам подтянутее и сосредоточеннее. И так распределит время, что к вечеру глядишь и удивляешься: справлялся мастер с делом, сумел мобилизовать какие-то скрытые резервы.

Недаром, видно, ему одно из первых в «Сельхозтехнике» было присвоено почетное звание «Ударник коммунистического труда». Не зря и вручены награды: в 1970 году — знак «Отличник со-

Мастер-Золотые руки

циалистического соревнования», в 1973 — другой знак — «Победитель социалистического соревнования», а в этом по итогам первого года десятой пятилетки он награжден медалью «За трудовое отличие».

Выступая на собрании при обсуждении условий соцсоревнования на 10-ю пятилетку, П. Г. Июнтин обязался план второго года пятилетки выполнить к 60-летнему юбилею Октября.

Росту мастерства, общественной активности немало способствовал и его идеально-политический рост. В 1961 году он стал коммунистом. Регулярно посещает политсоветы, выполняет общественные поручения.

Павел Григорьевич, — отзываются о нем секретарь партийной организации И. П. Герасимов, — человек, на которого можно положиться в любом деле.

ЗАКАЗЫВАЙТЕ ОБНОВКИ

мость услуги — 8 руб. 50 коп. К минимальной сложности относится платье с цельнокроенным станом, прямого или прилегающего силуэта, не значительно расклешенное по боковым швам, с вытачками по линии талии (не более четырех), со средним швом или складкой спереди и на спинке. Без рукавов или с коротким цельнокроенным рукавом без ластовиц. Короткая застежка в среднем шве от горловины на петлю, разных видов — с пуговицей или молнией до 20 см. Воротник отложной, шаль, стойка несложной конструкции или вырез горловины несложной формы.

Требуется, скажем, пошить платье, превышающее минимальную сложность. Например, 2 рельефа на полочках составят дополнительно 1 элемент, 2 рельефа на спинке — 1 элемент, застежка планками — 1 элемент, рукава втачные — 2 элемента.

щий элемент — 0,80 руб. × 5=4 руб. В сумме это даст 12 руб. 50 коп.

Это и будет стоимость услуги за изделие, превышающее минимальную сложность.

Для других видов одежды стоимость изделий будет, безусловно, выше. Но в принципе стоимость изделий, превышающих минимальную сложность, складывается как в приведенном примере. Бесспорно, что работа должна быть выполнена качественно.

Мы просим заказчиков со всеми предложениями и по всем интересующим вас вопросам обращаться к администрации ателье по месту вашего жительства.

Приглашаем вас заказать обновки!

Ф. ДИАНОВА,
старший мастер участка
ателье КБО.

тия мер по их устранению.

Недавно получен ответ. В нем заместитель председателя правления райпо М. М. Сухоедева сообщила, что факты, изложенные в жалобе, частично подтверждены. Действительно, ценники имелись не на всех товарах. Продавцы разрешали некоторым покупателям оставлять на хранение сумки с покупками до возвращения их владельцев с работы.

Продавцы Фомичева, Кузьмина, Симон и заведующая магазином № 51 Камышева строго предупреждены.

ЧЕТВЕРТЫЙ СЪЕЗД СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ СССР

Москва. (ТАСС). Три дня в Большом Кремлевском Дворце проходил четвертый съезд Союза журналистов СССР. Он продемонстрировал безграничную преданность работников средств массовой информации и пропаганды делу партии и народа, великому делу коммунизма.

Делегаты съезда в своих выступлениях отметили, что вся деятельность многочисленного отряда работников печати, телевидения и радиовещания, издательств и информационных агентств направлена на успешное претворение в жизнь исторических решений XXV съезда КПСС, на всесторонний показ достижений Советского государства за 60 лет его победного шествия по пути коммунистического строительства.

Третьего марта состоялись выборы правления и ревизионной комиссии Союза журналистов СССР.

Делегаты съезда одобрили практическую работу правления Союза журналистов СССР за отчетный период.

Была принята резолюция по отчетному докладу. Съезд единодушно постановил: целиком и

полностью одобряя и поддерживая политику Коммунистической партии и ее ленинского Центрального Комитета, положить в основу всей деятельности Союза журналистов СССР исторические решения XXV съезда партии, положения и выводы, содержащиеся в докладах и выступлениях Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева.

Затем делегаты утвердили Устав Союза журналистов СССР снесенными в него некоторыми изменениями.

С большим подъемом участники съезда направили приветствие Центральному Комитету КПСС. Участники съезда заверили Центральный Комитет КПСС в том, что все свои силы, мастерство, творческое вдохновение советские журналисты поставят верному служению нашему народу, идеалам ленинской партии, чтобы быть достойными высокого звания ее боевых помощников.

* * *

На состоявшемся Пленуме правления Союза журналистов СССР председателем правления избран В. Г. Афанасьев.

Программа СЭВ — в действии



В Новом Роздоле Львовской области сооружается завод по производству высококонцентрированных минеральных удобрений с большим содержанием азота, фосфора и калия. Сейчас на одном из главных объектов будущего предприятия, крупнейшем на Украине цехе по производству серной кислоты, идет монтаж технологического оборудования, поставленного Польской Народной Республикой. Здесь работает группа польских специалистов. Советские и польские строители стремятся к тому, чтобы первую продукцию цех выдал досрочно — к 60-й годовщине Великого Октября.

НА СНИМКЕ: строительная площадка цеха серной кислоты. (Фотохроника ТАСС)

Очередные занятия университета

17 марта в 12 часов дня в клубе им. Кирова состоятся занятия университета юридических знаний по следующей тематике: «Рассмотрение трудовых споров в СССР», «Примерный устав колхоза — основной закон колхозной жизни». Лекторы — судья Н. И. Сундукова, юрист-консульт управления сельского хозяйства Г. Н. Парнавец.

Приглашаются председатели местных комитетов и инспектора по кадрам.

ПЕРВОКЛАССНИКУ ЧЕТЫРЕ ГОДА

В поселке Подгороднее, недалеко от Днепропетровска, есть средняя школа № 4. Школа как школа. Однако, как рассказывает газета «Днепровская правда», учился в ней один необыкновенный ученик. Первокласснику Славе Улановскому четыре года. Полугода лет от роду он уже знал азбуку, а в три года свободно читал и считал. Вот почему его родители обратились в районный отдел народного образования с просьбой определить мальчика в школу.

Учится он очень хорошо, первое полугодие закончил отличником. По мнению учительницы Антонинны Андреевны Исаевой, мальчик вполне может за год овладеть программой двух классов. Он читает запоми и на русском, и на украинском языках, очень любит театр и сам разыгрывает сценки из прочитанных книг.

ДНЕПРОПЕТРОВСК.

АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ: пос. Промышленная, ул. Крупской, 16-а, ТЕЛЕФОНЫ: редактора 6-11-48, зам. редактора и отдела партийной жизни 6-12-48, отдела сельского хозяйства и ответственного секретаря 6-13-48, отдела промышленности и культуры 6-14-48, корректорской 6-10-48, общего отдела 6-18-84. **ТИПОГРАФИИ:** заведующего 6-15-48, общего 6-16-48, бухгалтерии 6-17-48. Газета выходит три раза в неделю: вторник, четверг и субботу.

Промышленновская типография Л-Кузнецкого полиграфического объединения управления издательств, полиграфии и книжной торговли Кемеровского облисполкома. Заказ № 330.

НОВЫЕ ВИДЫ ОРУЖИЯ — ПОД ЗАПРЕТ

На международные темы

Краткая газетная заметка вновь привлекла на дыха внимание мировой общественности к чрезвычайно важному вопросу — к необходимости как можно скорее поставить заслон на пути гонки вооружений. Речь идет о сообщении, согласно которому США концентрируют усилия на разработке специальных лазерных установок, которые могли бы, по словам американского военного ведомства, стать «эффективным космическим оружием».

Как сообщил представителям печати директор управления перспективных научно-исследовательских работ Министерства обороны США Дж. Хейлмайер, целью этих работ является создание лазеров, способных поражать космические и воздушные цели как с земли, так и со спутников.

Нет сомнения в том, что такого рода «луч смерти» может быть создан. Наивно, однако, полагать, что это или другое еще более мощное оружие окажется в распоряжении одних только Соединенных Штатов. Наше государство принимает все необходимые меры для того, чтобы мирный труд советских людей был надежно огражден, чтобы ни у кого не возникло пополнования «прощупать» мозг Советской Армии.

Конечно, переход к производству лазерного оружия означал бы новый кругой виток в гонке вооружений, которая уже сейчас обходит весь мир. более чем в 300 миллиардов долларов в год. Конечно, мы не хотели бы отрываться от нашего бюджета и направлять на развитие военного производства средства, которые столь необходимы нам для увеличения производства в мирных отраслях экономики, для дальнейшего повышения жизненного уровня советских людей. Но мы будименно следим за действиями империализма и принимаем необходимые меры для укрепления наших вооруженных сил.

Пример с разработкой лазерного оружия еще раз свидетельствует о том, что именно западные державы всячески подхлестывают гонки ракетно-ядерных вооружений, не мы, а они положили начало образованию противостоящих друг другу военно-политических группировок.

В то время, как Советский Союз из года в год сокращает свои военные расходы, НАТО, наоборот, все убыстряет подготовку к войне. Если в 1970 году государства, входящие в этот агрессивный военный блок, истратили на военные нужды в общей сложности 104 миллиар-

да долларов, то в 1976 году эта цифра достигла 155 миллиардов.

Другой пример. Социалистические страны, участвующие в переговорах в Вене о сокращении вооруженных сил и вооружений, еще в 1974 году предложили своим западным партнерам, чтобы на период ведения переговоров обе стороны воздержались от увеличения численности своих войск в Центральной Европе. Запад отказал на это отказом. Больше того, численность войск НАТО в Центральной Европе была увеличена за это время приближенно на 15 тыс. человек. Ни СССР, ни другие социалистические страны численность своих частей и соединений в этом районе в указанном периоде не увеличивали.

И еще. В ноябре 1976 года в Бухаресте проходило очередное совещание политического консультативного комитета государств — участников Варшавского Договора. На нем было выдвинуто предложение, чтобы все страны, подписавшие заключительный акт совещания по безопасности и сотрудничеству в Европе, взяли на себя обязательства не применять первыми ядерное оружие друг против друга. Страны НАТО отвергли это разумное предложение. Не согласились они и с другой идеей социалистических стран: отказаться от дальнейшего расширения состава обоих военно-политических союзов.

И все же, по нашему глубокому убеждению, военная разрядка, прекращение гонки вооружений, а затем и разоружение возможны. Больше того, у человечества просто нет иного выхода, если оно хочет выжить и сохранить возможность для жизни будущих поколений.

Именно поэтому наша страна с такой настойчивостью борется за мир и безопасность всех народов.

Одна из важнейших задач, стоящих сейчас перед нами, — это запрещение создавать новые виды и системы оружия массового уничтожения. Впервые эта задача была сформулирована в выступлении Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева перед избирателями Бауманского избирательного округа г. Москвы в июне 1973 года. Позднее она вошла неотъемлемой составной частью в программу дальнейшей борьбы за мир и международное сотрудничество, за свободу и независимость народов, принятую на XXV съезде КПСС.

Долг всех народов мира — сделать все от них зависящее для того, чтобы эта важнейшая задача была решена.

А. КРАСИКОВ,
обозреватель ТАСС.

БЮЛЛЕТЕНЬ № 23

о потребности в рабочих и служащих в раб. поселке Промышленная

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ:

Промышленновский лесхоз — шоферы, трактористы.
ПМК «Спецстрой-1» — сторожа на каменный карьер.
Полигон железобетонных изделий — плотников, бетонщиков, машиниста мотовоза, крановщика козлового крана.
Промышленновское райоуделие «Сельхозтехника» — токаря, шлифовщика.

Промышленновское райоуделие — шоферы для работы в автомобиле, грузчиков в Промышленновском районе, пекаря на Плотниковского хлебозавод, продавцов для работы на селе, шоферы на легковую автомашину ГАЗ-69.

По вопросам трудоустройства обращаться к уполномоченному по использованию трудовых ресурсов (райисполком).

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

Мартовский экран

«СТАРОЕ РУЖЬЕ»

В центре фильма история семьи хирурга Жульена. Вторая мировая война подводила к концу. В целях безопасности он отвозит свою жену и дочь в деревню в принадлежащий ему старый замок. Озвевшие фашисты убивают его дочь и склоняют жену. Когда Жульен узнает о смерти семьи, он принимает решение отомстить за их гибель. Оставшиеся в замке немцы находят там свою гибель...

В кинотеатре «Колос» фильм демонстрируется 16—20 марта.

Н. ГЛЯДЕНЦЕВ,
старший киномеханик.

СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЕ ФИЛЬМЫ

В марте труженики сельского хозяйства могут посмотреть следующие сельскохозяйственные фильмы.

Элитные семена зерновых культур. В этом фильме показана работа селекционеров Харьковского научно-исследовательского института растениеводства, селекции и генетики имени Юрьева по выращиванию элитных и зерновых культур. На конкретных примерах рассказывается о выращивании элиты методом индивидуально-семенного отбора.

Томский молочный комплекс. Фильм знакомит с работой нового в Сибири крупного предприятия по производству молока, недавно вступившего в строй в опытно-показательном хозяйстве Томской сельскохозяйственной станции. Молочный комплекс оснащен современным оборудованием по уходу за животными.

О новых машинах для внесения жидких удобрений на поля сельского хозяйства, о их усовершенствовании рассказывает лента «Разбрзыватель жидких удобрений РЖУ-36».

Е. КАВЕРИНА,
составитель фильмопрограмм
кинодирекции.

Непрошеный гость

Рыболовное судно «Туркменрыбхолодфлота» вело промысел в Каспийском море. Когда трал наполнился добычей, моряки с помощью насосов поднимали кильку на палубу через шланг.

Но вдруг тахника отказалась. При осмотре в заливавшем аппарат обнаружили... тюленя. По мнению рыболовов, он, очевидно, решил подкормиться килькой, опустившись на 120-метровую глубину, и там попал в сети. Непрошено гостя отпустили в море.

В. КНЯЗЕВ.

Промышленновский СТК РДОСААФ проводит техминимум по правилам дорожного движения с 11 марта 1977 года.

Редактор Н. Ф. ЕРЕМИН.

КИНОТЕАТР «КОЛОС»

15 марта. Индийско-пакистанский художественный фильм «Танцовщица». Сеансы в 18, 21 час.

ДОМ КУЛЬТУРЫ

15—17 марта. Кинокомедия «Попутчик». Сеансы в 19, 21 час. Дети до 16 лет не допускаются. 15—17 марта. Для детей. Конек-горбунок. Сеансы в 17 час.

Промышленновская типография Л-Кузнецкого полиграфического объединения управления издательств, полиграфии и книжной торговли Кемеровского облисполкома. Тираж 9496.